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Ο Christopher Voelker, εκτός από επιτυχημένος και δημιουργικός φωτογράφος, είναι 
πραγματικός καλλιτέχνης.  Τα έργα του απαθανατίζουν τα καλλιτεχνικά και ποιητικά 
του οράματα, την αφοσίωσή του στην τέχνη και την αναζήτηση διαφόρων μορφών 
ατομικής έκφρασης.  Τα καλλιτεχνήματά του έχουν ιδιαίτερο χαρακτήρα, αφήνουν 
την αίσθηση ενός  ονείρου, ενώ οι εικόνες απεικονίζουν απομεινάρια μεσονυκτίου. 
Ανεξήγητα συναισθήματα και υποσυνείδητο αιχμαλωτίζονται στο φως της ημέρας. Οι 
θεατές γίνονται άγρυπνοι ονειρευτές. 
Ο Chris γεννήθηκε στο Λος Άντζελες, διεκδικεί ωστόσο μια θέση στον κόσμο της 
διαφορετικότητας· ένα οικείο και ταυτόχρονα ασυνήθιστο μέρος, κατανοητό αλλά 
συνάμα ασύλληπτο. Τα ίδια θα μπορούσαν να ισχύουν για οποιονδήποτε αληθινό 
καλλιτέχνη, το γεγονός όμως ότι ο Christopher είναι τετραπληγικός κάνει τη διαφορά.  
Ο Chris χρησιμοποιεί ειδικό αμαξίδιο από την ηλικία των 16 ετών μετά από ένα 
σοβαρό ατύχημα στο οποίο ενεπλάκη με τη μηχανή του. Κατά την περίοδο της 
ανάρρωσης μετά από τον τραυματισμό στην σπονδυλική στήλη που άλλαξε τη ζωή 
του, γεννήθηκε η αγάπη του για την φωτογραφία. Έγινε για κείνον πάθος ζωής, μέσο 
καλλιτεχνικής έκφρασης· ο πλούτος και η μοναδικότητα της ασπρόμαυρης 
φωτογραφίας τον κέρδισε ολοκληρωτικά. Ο καλλιτέχνης αποδίδει στοιχεία όπως 
φωτεινότητα και σκίαση με απαράμιλλο τρόπο.  
Ο  Chris είναι αναγνωρισμένος στον επαγγελματικό χώρο της φωτογραφίας, και 
συνεργάζεται με κορυφαίες εταιρείες, δίκτυα και στούντιο, ενώ έχει αναλάβει την 
φωτογράφηση διασημοτήτων μεταξύ των οποίων συγκαταλέγονται οι Mick 
Fleetwood, Lauryn Hill, Billy Zane, Carmen Electra, Christina Applegate, Beyonce, 
Bow Wow, και Brandy. Το έργο του στον χώρο της εμπορικής διαφήμισης 
επεκτάθηκε όταν συνεργάστηκε με τους ηθοποιούς από τη σειρά ‘Crime Scene 
Investigation’ Vegas και Hanna Montana, γεγονός το οποίο καταδεικνύει τα 
πολλαπλά  του ταλέντα . 
Η εξέλιξη της ψηφιακής τεχνολογίας στον τομέα της φωτογραφίας είναι στοιχείο το 
οποίο ο φωτογράφος αξιοποιεί με ιδιαίτερο ενθουσιασμό και εφευρετικότητα. Εκείνο 
όμως που συναρπάζει τον Chris είναι το μυστήριο της παραδοσιακής εμφάνισης 
φωτογραφιών· και το φωτογραφικό φιλμ αποκαλύπτει όλα τα καλλιτεχνικά του 
χαρίσματα. 
Ο   Christopher Voelker είναι σπανιότητα η οποία εμφυσά διάθεση για ζωή σε όλους 
όσους εμπνέονται από το έργο του. Η επιδεξιότητα με την οποία ξεπερνά την 
σωματική του αναπηρία προκαλεί αρχικώς δέος στους συνεργάτες του, η εικόνα όμως 
αυτή σύντομα ξεθωριάζει. Ο ανθρωπισμός, η ακεραιότητα, και το μοναδικό του 
ταλέντο αποτυπώνονται στη μνήμη όσων γνωρίζουν το έργο του ή ταξίδεψαν στον 
κόσμο του.    
 
 


